

## ЗАДАЧА ГРОМАДНОЙ ВАЖНОСТИ

В ТРЕТЬЕМ сталинском пятилетии наша страна должна осуществить научный шаг вперед в исторической деле поднятия культурно-технического уровня рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда" (МОЛОДОВ).

Социалистическая промышленность с каждым годом усиливает свою передовую техникой. Нужны технически обученные люди, чтобы управлять этой техникой, вымазать из нее все, что она может дать.

Одной из форм для осуществления этой исторической задачи являются стахановские курсы, курсы мастеров социалистического труда и школы техникума, организованные на предприятиях. Приближающиеся к производству, они играют громадную роль в деле технической подготовки кадров. Наглядным примером их большого значения служат производственные ярмарки в нашем заводе: импульс слушателей курсов мастеров контролировал 108 человек мастеров социалистической промышленности, хорошо технически обученных, сумевших найти как квалифицированному повышению производительности труда.

Неподалеку технически обученные оказались и рабочие, закончившие учебу на стахановских курсах и школах техникумов. Однако это — только один немаловажный шаг к осуществлению задачи, которую на заседании XVIII съезда КПСС Молотов предложил вручить всем рабочим, нуждающимся очень многого, чтобы по-сердечному подойти к ее разрешению.

Какими недостатками в этой области? Но первых, никаких недостатков нет, а именно мало обученных мастеров контракта, она не премышляет 70 проц. Очень мало обученных конвакторов производства. Так в первом выпуске курсов мастеров оказалось: одна начальница смены, 10 мастеров и 15 бригадиров.

Техническим обучением рабочих почему-то все меньше и меньше стал интересоваться руководство "чехов". Начальники цехов не обращают внимание на то, что учатся ли их рабочие или нет и потому отдельные рабочие посещают занятия. Только в результате такого отношения к технической учебе начальники цеха тоже. Резиников в первом марте обратился на курсах мастеров всего лишь 8 человек, а посещаемость из составляет 55 проц.

Давно пора к технической подготовке кадров подойти более серьезно, с большинством принципиальностью. Поднятие культурно-технического уровня рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда — дело большой политической важности.

## КТО ЛУЧШЕ РАБОТАЛ В ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЕ АПРЕЛЯ

В ЛИСТОПРОКАТНОМ ЦХКБ на первое место за 15 дней апреля вышла бригада огнеупорника Кокорева, выполнившая план на 107 проц., бригада Макарова имеет 105 проц., бригада Вороженикова — 102 проц. Среди печных бригад всех лучше работала бригада Зимнякова, давшая 106 процентов плана.

В НОВОМАРТЕНОВСКОМ ЦХКБ впереди смеяна Букреева, выполнившая план на 118,7 проц. Стальевары этой смены т. Ермаков и Лукин план перевыполнили. Первый на 113 проц., второй — на 124,4 проц.

На втором месте смена Подольского — 116,7 проц. Стальевар т. Кривоногов имеет 124 проц., Кривоногов — 110 проц. Смена Соколова выполнила план на 113,4 проц., стальевар Жечков имеет 119 проц., стальевар Шеглов — 113 проц.

В МЕДКОСОРТОВОМ ЦХКБ в первой половине апреля первенство завоевала смена Кривоногова, давшая 137 проц. плана. На втором месте смена Тальянкина — 124,4 проц., смена Кубышкина имеет 115,9 проц. На третьем месте смена Тальянкина — 111,5 проц. пр.

## Почему упала производительность?

В апреле в работе горногорного отдела новогрудского цеха появилась проблема производительности: снизилась. Если в марта наша смена выполняла план на 140—150 проц., то сейчас мы едва укладываляемся в норму, в бывшей дни, когда из заграждения мазута пек простоявал, мы сидим с машинами.

Темпы снижены по той причине, что ухудшились условия в работе. До сих пор нет качественного штранса Привозной штрыфы, темп пущий, с дефектами. Но!



На снимке: Михаил Бокарев — стахановец старотрубного пека, систематически перевыполняющий норму работы.

В НОВОТРУБНОМ ЦХКБ в горногорном отделе лучше всех работала смена Ромжкова, имеющая 110,9 проц. Смена Тигова выполнила норму на 104 проц. Стальевар т. Семёнова — 103 процента. Смена Белавина дала 104,4 проц. На четвертом месте смена Кудельникова — 101,4 процента.

Причины этого кроются в прежде всего в разрыве штучных неполадок. Мы полностью не покончили еще с вязанием, от которых цех и завод несут тысячи рублей убытка в апреле, например, произошло сразу три аварии. Помимо мастера «Гордеева и стальевара Борискова» ушли в подиум 25 тонной плавки Авария свидетельствует о том, что среди коллектива нашего цеха есть люди, для которых интерес производственной работы стоит на последнем плане, эти люди срывают раз взвешивающиеся в цехе социальные имена Третьей Сталинской Патриотики.

Старотрубенцы имеют сдвиги в борьбе с недоплатами плавок в анализ, но эти сдвиги далеко не удовлетворяют. 14 апреля старший мастер Большаков ограбил 30-тонную плавку с повышенной содержанием марганца. Труд стальевара был затрачен впустую, не было плавки в бригаде.

Д. Ромжков. Мастер

## Апрельские тезисы Ленина

В ФЕВРАЛЕ 1917 года военные рабочие и солдаты встали в борьбу с самодержавием. В первые же дни революции появился совет рабочих и солдатских депутатов. Но в силу представительства землем и金钱 в недостатке органов власти и солдатского представительства пролетариата и крестьянства, образовалась новая государственная власть — большевистский и коммунистический в духе Временного правительства. Осталась до власти диктатура буржуазии и диктатура пролетариата и крестьянства.

Огромное значение для партии, для революции имело возвращение Ленина в Россию. Ленин приехал в Петроград 3 (16) апреля.

На следующий день Ленин выступил с докладом о побою вице-канцлером над общественными

организациями в распределении продуктов.

В области поэтической Ленин прилагался к переходу в республику в духе большевистской поэзии.

«Некий подземный Великий и ужасный!» Пока в сознании большевиков имелось напоминание о величии и ужасе, о страшном и ужасном.

Ленин стал в волю разбросывать чистые и небащиеся перекрестья, а также гоудицкие власты из Советов.

Ленин говорил, что волна при ночи, временного правительства остается гребешком в синий волны океана, пока буря временное правительство будет находиться у власти.

В «Апрельских тезисах» началился немедленный союз большевистской партии, изменив программу партии, принятой еще в 1903 году, и наставив партии. Ленин предложил назвать нашу партию как коммунистической партией, как называли свою партию Маркс и

## Старый мартен не должен больше отставать

Коллектив старомартеновского цеха с исключительной настойчивостью несет борьбу за освоение ноих стандартов, оказывается новых норм, за систематическое совершенствование производства старомартеновцами. Так ли это на самом деле?

Чтобы успешно выполнить годовой план, старомартеновской смене в течение 6 часов на га огнерегуляторах не менее 270 тонн качественного имелось торфа. По этому принципу процесс плавления получается быстрее.

Чтобы успешно выполнить годовой план, старомартеновцы обязаны еже сон на га огнерегуляторах не менее 270 тонн качественного имелось торфа. По этому принципу процесс плавления получается быстрее.

Чтобы успешно выполнить годовой план, старомартеновцы обязаны еже сон на га огнерегуляторах не менее 270 тонн качественного имелось торфа. По этому принципу процесс плавления получается быстрее.

На заводе создалась такая обстановка, когда пе

ре оные цехи не считают нужным притирать на помощь отстающим. Даже подсобные цехи неудовлетворительно относятся к своим обязанностям.

При ремонте печи № 1 руководителям ремонтно-строительного цеха неоднократно указывалось на целый ряд недостатков допускаемых при ремонте. На наши замечания почти не обращали внимания. В результате печь вышла из ремонта с дефектами. На ример, из газового канала газ проходит в воздушный канал.

Надо, конечно, по-серьезному разобраться на запасы старо-аргентинского цеха. Цеха при коллективной поддержке можно вывести из прорыва, дать старомартенам возможность выполнять план — государственное задание.

Организован Г. Резиников.  
Нач. старо-аргентинского цеха.

Загада Наполеон, в текстах Ленина говорится о создании нового, Шестого, Коммунистического Интернационала.

Привет текстов Ленина борьба за новый интернационал, а также союз напоминает ветхий путь Бакунина, Рибека, Патаки и другие, выступавшие в защиту капитализма, против социал-демократической революции. Но партия большевиков при руководстве Ленина и Сталина разбила членов комитетов и представителей рабочего класса и наследила им конкретный удар. 14 апреля в Петрограде состоялась общая городская, кооперативная демонстрация. Она обнорудила тексты Ленина и положила их в основу своей работы. Местные организации почтили день рождения Ленина также чтением текстов Ленина. При руководстве Ленина и Сталина партия большевиков обеспечила победу Всесоюзной Объединенной социал-демократической партии, П. Никитин.

## За границей ПОСЛАНИЕ РУЗВЕЛЬТА ГИЛЛЕРУ И МУССОЛИНИ

Президент США Рузвельт опубликовал следующий текст послания к Гитлеру и Муссолини. «Мы хотим сказать Вам, что если в этом мире миллионы людей живут в наихудшее время и в по- склонном страхе перед новой войной или даже тем, что обретется в результате сближения с вами с предложением урегулировать политические, экономические и социальные проблемы мирными способами, то мы будем рады принять от вас визитом, а также к тому, чтобы оценить начало приобретать угрозу оружия. Если подобные угрозы будут предложены, то очевидно, что большая часть мира будет привлекена в разрыв».

Далее в своем послании Рузвельт указывает, что он блуждает в возможностях разрешения международных проблем из изнанки конференции.

Газеты Германии и Италии следующим вопросом:

«Готовы ли вы для завершения, что ваши вооруженные силы не нападут нас, не вторгнутся на территорию или азартами следующими способами?» Адмирал Эрих фон Дитマー, Литвин Шашко, Моргенбаум, Денис Голливуд, Бальдини, Аманди, Израиль, Франция, Португалия, Испания, Польша, Греция, Венгрия, Румыния, Югославия, СССР, Болгария, Германия, Турция, Ирак, Саудовская Аравия, Египет, Иран, Индия, Китай, Япония, Норвегия, Финляндия, а также Италия и Германия, вступают в соглашение о мире, но также и в будущем, причем достаточно длительном, чтобы не обеспечивалось постоянного мира мирами средствами. Поэтому им предлагаю принять слово "душе" как относящееся к миру, и это должно быть ясно, когда германские нации, которые борются за наследство по крайней мере в 10 лет или на 25 лет, если мы решимся смотреть так далеко вперед».

Если подобные гарантии будут даны, говорится в пояснении, то можно будет немедленно обсудить в широкой обстановке все важнейшие проблемы: эффективное сокращение вооружений и урегулирование вопросов международной торговли, с целью обеспечения каждой стране разных условий на мировом рынке, а также гиантский, что она будет получать, необходимые ей материалы и сырье. В этих переговорах правительство США готово принять участие.

(ТАСС)

## Ленский расстрел

ПОСЛЕ спасения первой группы революционеров 1905—07 гг. всей России наступила подавление террора.

Однако в это время еще не было позади. Революция перешла в путь марса. Рабочие вновь стали подниматься на борьбу. Уже в 1911 году в Петербурге было более 100 тысяч человек.

На настоящий момент революционного движения начались весной 1912 года, 4 апреля 1912 г., прошли в Ленинграде и в других городах Большой пролетариат.

В глуши сибирской гряды, где 1709 жестоко убиты рабочими, включая женщин, были убиты рабочие. Они привлекались к иностранным и русским капиталистам. Отрезанные от всего мира рабочие были убиты в Ленинграде в плавке кабыль в Ленинградской химии и в русских коммюнике. Работы велись по колено в воде, в которых условиями по выставкам такие требования:

## Награждение коллективов рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий тяжелого машиностроения

Указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся успехи в создании и освоении новых машин, перевооружении плавильных и успешной организацией стахановской работы Орденом Ленина награждены коллективы рабочих, служащих, инженерно-технических и хозяйственных работников стакано-строительного завода имени Серго Орджоникидзе в Москве.

Орденом Трудового Красного Знамени награждены коллективы рабочих, служащих, инженерно-технических и хозяйственных работников стакано-строительного завода имени Серго Орджоникидзе в Москве.

За успехи в деле создания и освоении новых машин и образованную стажанскую работу по производству машин ордена и медалями Советского Союза за награждено 625 рабочих и служащих тяжелого машиностроения.

(ТАСС)

## Технически подкованные кадры

С каждым днем растет армия технически грамотных, высоквалифицированных стахановцев.

На днепровской школе техники выпускната 250 слушателей и 130 человек закончили учебу в стахановских курсах.

Особенно с хорошими результатами закончили учебу рабочие новогородской цеха. Преподаватель т. Царев прозвал большую любовь к порученному ему делу. Большинство слушателей его группы сдали зачеты на "отлично".

Стахановцы, получившие технические знания, сейчас выполняют новые нормы от 120 до 150 проц.

Слушатели т. Гадалова, Синякин и другие тепло отзываются о курсах.

## В несколько строк

■ В первых числах мая на заводе начнется выдача по рубли окладов заработной платы. Третья пятница (выпуск первого года).

■ Спортивество "Металлург" нашего завода начало подготовку к парашютному

атр.

■ Ду физкультурников в день Первого мая на Красном площади.

■ С 3 мая во Дворце культуры будет работать Областной колхозный те-

атр.

■ С 3 мая во Дворце культуры будет работать Областной колхозный те-

атр.

■ 8-часовой рабочий день, увеличенные зарплаты на 30 проц, отмена штрафов и расплаты талонами, упразднение избыточных операторов и ненавязчивых рабочих лиц администрации и др.

Забастовочный комитет был арестован (17 апреля) около пяти часов утра. Члены забастовочного совета тогда заместили прокурора Ирикского судебного округа Преображенскому и инспектору Удмуртской прокуратуры, а также заместили прокурора жиганского офицера Тремещину солдат без всякого предупреждения открыли стрельбу по убитому и ранено более 50 рабочих.

Расстрел бедняжкой толпы шахтеров, мирно шедших для переговоров с администрацией, произошел в это же время. Ленинградский рабочий, член забастовки и первый глава революционного правительства — П. П. Столыпин, был убит в ходе беспорядков в городе. Рабочие выбрали забастовочный комитет и выставили такие требования:

«Впервые в мире на Соловецком железнодорожном транспорте уже работают машинистами 18 женщин, помощниками машинистов — 310 женщин, отличившихся в своей обязанности».

(Из статьи Л. М. Кагановича на XVIII съезде ВКП(б).



■ За успехи в деле создания и освоения новых машин и образованную стажанскую работу по производству машин ордена и медалями Советского Союза за награждено 625 рабочих и служащих тяжелого машиностроения.

(ТАСС)

Первая в СССР женщина паровозная машинистка, Орденоноска Зинаида Троицкая в 1934 г. работала на пароходе в доках Молдавии, Черногория, Ж. Б. Саймах т.п. Троицкая начальница Молдавской-Букройской ж. б. успешно справляется с работой за время отставки посту.

На снимке: та же З. Троицкая в своем рабочем кабинете.

Бюро-кашье ТАСС

## Стахановская производительность

### Показатели за 15 апреля

МЕЛКОСОРТИНЫЙ ЦХ. На первом месте смена Кубышкина, выполнившая задание на 157,2 проц. Смена Талашкина имеет 140,7 проц. Крамоновская — 133,2 проц.

НОВОГУРЬВИЧИ ЦХ. Две нормы для обрезки Степени, на 180 проц. выполнена норму обрезки для обрезки смены Кубышкина. Гусев, со 169 проц. для обрезки Гарифинян Юшеров, со 133 проц. Сарпанина и Хисамова. С. Гусев, горючий отдел, исправил норму на 191 проц., смена Рожкова имеет 120 проц.

НОВЫЙ МАРТЕН. Лучше всех работала смена Ерзаков, Он имеет 94 проц. Степени — 182 проц. Степени и Маркела — 124 проц. Лукачук — 116 проц., Синева — 101 проц.

■ На снимке: рабочий из группы технического обучения

С. Синева, архитектором привлечен в Петербург. Дело в том, что Петер передает в сенат.

Сенат одноголосно проголосовал за изменение и представление к званию кавалера ордена Святой Троицы.

Алексей, кавалер

■ В Петербурге состоялась торжественная церемония захоронения, на память о погибшем Петре прошлом речью:

«...всей рабочей группе ученики мы наше отечество славят, и корабль русское славят уже во все южные Европы. Не напрасно были наши труды, не напрасно изложенный план является славой и бессмертием Бориса и моя».

Фильм демонстрируется во Дворце культуры 17 и 18 апреля.

## Кино

### Петр Первый (Вторая серия)

В первой серии фильма "Петр I" показано, как великий реформатор собирает силы и подготовляет Россию к выходу из средневековья в эпоху могущественных держав.

Во второй серии "Петр" после победы над землемерами со шведами выходит на широкую арену в землях, занятых европейскими государствами.

Всё шведы.

Браг разбит.

Петр едет через Германию в Карловы Вары. Его встречают король Фридрих,

Здесь Петр уезжает на донес, что Меншиков прорвал каторжные ворота, и ворота (граница прорвана) (шведы прорвались в город). Отсюда прорыв каторжных ворот — это шведы.

Петр становится герцогом Тверским, герцогом Тверским и герцогом Тверским.

Петр называет в Невьянске Тверским, Тверским, Тверским, Тверским.

Петр посыпает землю в Москву. В Москву посыпает землю в Москву.

В Москву посыпает землю в Москву. Алексей собирается сдать раковину бояре, думные, духовные, военные, царю.

Петр уезжает из Москвы.

В Москву посыпает землю в Москву. Царевич арестован и привезен в Петербург.

Петр передает дело в сенат.

Сенат одноголосно проголосовал за изменение и представление к званию кавалера ордена Святой Троицы.

Алексей, кавалер

■ В Петербурге состоялась торжественная церемония захоронения, на память о погибшем Петре прошлом речью:

«...всей рабочей группе ученики мы наше отечество славят, и корабль русское славят уже во все южные Европы. Не напрасно были наши труды, не напрасно изложенный план является славой и бессмертием Бориса и моя».

Фильм демонстрируется во Дворце культуры 17 и 18 апреля.

## ЗАВОД

За 15 апреля

Сталь 103 Прокат 115,2

Трубы 105,5

Нанесение покрытия 100 Прокат 100,5

Марганец № 1 62,6 60,1

Марганец № 2 136,9 114,3

Мелкосортный 123,5 126,1

Листогофский 97, 96,5

Листогофский 127,2 124,9

Трубный № 1 107,5 98,2

Трубный № 2 102,6 101,2

Бигионизмат 102,9 97,5

Флагштоковый 111 116,6

Копрэсей 107,1 112,9

Ога, редактор

Б. ИВЛЕВ.